
Проєкт 

 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VІІІ скликання 

чергова сорокова  сесія 

 

 

 

Про затвердження 

звіту про хід виконання   

Програми по земельній реформі на  

2022-2027 роки зі змінами за 2024 рік 

 

 

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, міська рада 

вирішила: 

 

Затвердити звіт про хід виконання Програми по земельній реформі на 

2022-2027 роки за 2024 рік, що додається. 

 

 

 

Міський голова       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗВІТ 

про хід виконання Програми по земельній реформі                                                          

на 2022-2027 роки  за 2024 рік 

 

Програма по земельній реформі на 2022-2027 роки, затверджена рішенням 

міської ради від 18.02.2022  №353-16/VIII зі змінами – полягає у забезпеченні 

ефективного використання земельних ресурсів і збільшенні на цій основі 

щорічних надходжень до бюджету Синельниківської міської територіальної 

громади від використання земель, проведення державної політики спрямованої 

на збалансоване забезпечення потреб населення і галузей економіки у земельних 

ресурсах, раціональне використання та охорону земель.  

У 2024 році по заходам Програми в бюджеті міської територіальної 

громади було заплановано видатки у розмірі 499,96 тис. грн., використані кошти 

у розмірі 499,96 тис. грн. 

З метою виконання заходу Програми «Розробка технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земель міста Синельникове» на 2024 рік були 

передбачені кошти у розмірі 550,0 тис. грн. У 2024 році бюджетом міської 

територіальної громади заплановано видатки у розмірі 400,0 тис.грн., 

використано 400,0 тис.грн. 

З метою виконання заходу Програми «Розробка проєктів землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок та технічної документації щодо 

інвентаризації земель,  встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в 

натурі (на місцевості) комунальної форми власності» на 2024 рік були  

передбачено кошти у розмірі 100,0 тис. грн., бюджетом міської територіальної 

громади заплановано видатки у розмірі 99,96 тис.грн., використано 99,96 тис. 

грн. на наступні заходи:   

- розробка технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації 

земельних ділянок комунальної власності для  формування земельних ділянок 

як об’єкта цивільного права, з присвоєнням кадастрових номерів для 

подальшого надання в оренду суб’єктам господарювання та звернення до суду 

у разі невиконання законних вимог щодо належного оформлення права 
користування такими земельними ділянками та внесення орендної плати,                    

що розташовані за адресою: м. Синельникове, вул. Каштанова,5,                     

вул. Виконкомівська,19-а, вул. Виконкомівська,28-а, вул. Виконкомівська,28-б,                         

у розмірі 69,7 тис.грн.; 

- розробка проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

комунальної власності, що передбачає зміну цільового призначення, що 

розташована за адресою: м. Синельникове, вул. Миру, в районі будинку №18,                

у розмірі 30,26 тис.грн. 

 

Міський голова          Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 


